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 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة ظفار

 العلوم/قسم العلوم التطبيقية -تنمية الموارد البشريةدائرة 

 
 

 
 

 
 
 
 
 ونصف     ةساع: الزمن 0213/0214 الدراسي لعامل ........الدور /لثانياالفصل الدراسي  ختبارا

 3: عدد الصفحات  علومال: ةالماد سابعاللصف ا

                              نفس ورقة الأسئلة فيأجب على جميع الأسئلة التالية                               

 ..........................................: .............صفال ................: .........................................الاسم

 (درجة11) .المعطاة الأربعة من بين البدائلالإجابة الصحيحة  أختر: السؤال الأول

: وة من النوعصنف الروافع عندما تقع المقاومة بين نقطة الارتكاز والقت –1  

 الرابع -د  الثالث                        -ج                   الثاني -ب                   الاول -أ

 

 ،احسبلرافعة ما (نيوتن)والمقاومة ( نيوتن)يوضح العلاقة بين القوة المقابل الرسم البياني  –2

 ؟الفائدة الميكانيكية 

 
 

  حرارة اتدرج عند للعسلمعدل التدفق و درجة الحرارةلعلاقة بين ا يجادلإتجربة سالم  أجرى –3

  :كما في  الجدول المجاوروكانت النتائج  مختلفة

 ؟ ˚33ماذا تتوقع للزمن المستغرق اذا كانت درجة الحرارة 

 

                                        2.1 -ب                         1،75 -أ

 

2،2-د                            1.1-ج  

                      

 

 

 هفي كاس ب( مثلث ،مستطيل ،مربع ،دائرة)وضعت سعاد أربع قطع من الاشكال الهندسية  –1

 ؟أعلى كثافة لها أي الاشكال .المجاورفأخذت مواقع مختلفة كما في الشكل  ،ماء

 المربع(ب المثلث                                               (أ

 الدائرة(المستطيل                                           د(ج

 :نستخدم لفصل الرمل عن برادة الحديد طريقة –5

  المغناطيس-د                 قمع الفصل  -ج                   تقطيرال -ب            ترشيحلا  -أ

 

                   :التجوية التي تحدث بفعل درجة الحرارة هي –1

 الجيولوجية  -دالحيوية                        -ج          الميكانيكية  -بالكيميائية              -أ 

 درجة الحرارة (ثانية) مستغرقال زمنال تجربةال

 (˚س) 
1 2 25˚ 

2 1،5 35˚ 

3 1 15˚ 

1 3،5 55˚ 

 1(ب                      133( أ

 

 2(د                      3،5 (ج
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               : نهوذلك لا؛ سلطنة عمان فيبدلاً من الفحم الحجري النفط  نتاجيفضل ا –7

                         طاقته متجددة  -ب               خرى                               أمواد إلى يمكن تحويله   -أ 

 بيئةلل غير ملوث -د                                                اج جهد بسيطيحت استخراجه -ج

 

محافظة ب انقراض الاشجار في المناطق الجبلية  لىإمعرفة الاسباب التي أدت أرادت سلمى  –8

ظفار، ساعدوا سلمى لكي تصل إلى حل هذه المشكلة . أي الاسباب الاكثر تأثيراً  على انقراض 

 الاشجار في هذه البيئة ؟ 

التربة لوثت -د            الرعي الجائر -ج           قلة الامطار -بصحر                تال -أ  

 

 (درجة12) :السؤال الثاني

 ؟ الزمن الجيولوجي عرف –1( أ

....................................................................................................................... 

وقت في  ن زجاجينيفي كأسلهما نفس الكتلة من الملح  انسماء تجربة بإضافة مكعبأجرت أ –2

 : كأسين في الشكل المقابلال درس،ا واحد

 حدد المذاب والمذيب في هذه التجربة؟ (أ

.................................................................... 

 ما نوع هذا المخلوط ؟ (ب

   ..................................................................  

 حدد المتغير المستقل والتابع في هذه التجربة؟( ج

 

....................................................................................................................... 

 اجابتك فسر أعلى ؟تكون فيها طاقة حركة الجزيئات  الكأسيني أ (د

........................................................................................................................ 

 اجابتك يحدث فيها أقل ذوبانية ؟ فسر الكأسينأي ( هـ

........................................................................................................................ 

 احسب تركيز المحلول؟.مل من الماء  53في  عند اذابتها جم 25إذا كانت كتلة مكعب الملح  (و

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 :دراجة هوائيةالتروس لالشكل المجاور يوضح  ( ب     

 أحسب نسبة السرعة ؟ –1

.......................................................................... 

.......................................................................... 

 

 دورات ؟ 8كم تكون عدد دورات الترس الخلفي عندما يدور الترس الامامي   –2

........................................................................................................................   

........................................................................................................................    

 ماذا تتوقع أن يحدث لو استبدلنا الترس الامامي بدل الخلفي؟ –3

........................................................................................................................ 

 

 (الخلفية) (ةالامامي)

13˚ 73˚ 

 (2)الشكل   (1)الشكل  

 الماء

13˚ 73˚ 

 (2)الكأس (1)الكأس
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 (درجة10) :السؤال الثالث

 :الاسئلة الاتية نأجب عوالعبارة  أدرس. يعتبر كهف طيق من المعالم السياحية في محافظة ظفار( أ

 ما نوع الصخور التي تشكلت في هذا الكهف؟ –1

.................................................................................................................... 

 تلك الصخور ؟ شكيلحدد اثنين من الأسباب التي أدت إلى ت –2

................................................................................................................... 

 :الروافع الاتية وأجب على الاسئلة الاتية أدرس(ب

 

  

 

 

 

 

 على جهد لرفع الكتلة؟ألى بذل إي الرافعات تحتاج أ –1

........................................................................................................................ 

 سر اجابتك؟ف –2

........................................................................................................................ 

 اذكر اثنين منها؟.تقسم الارض بناء على التركيب الكيميائي إلى ثلاث طبقات  –1( ج

 ..............................................................و........ ...............................................

 ؟ما هي حجرة الصهارة  –2

........................................................................................................................ 

التي تبعدها  تلاف في وقت وصول الموجات والمسافةالاخأدرس الشكل البياني  الذي يوضح  (د

 :الاسئلةوأجب على  عن المركز السطحي

  ؟الاختلاف في وقت وصول الموجاتحدد .كم 753على بعد  –1

...............................................................................               

البعد عن المركز و ةلموجوصول ا زمنن العلاقة بي ما –2

 ؟السطحي

............................................................................... 

قام عبدالله برصد موجتين لمحطة زلزال في مسقط ، كان  –3

 .(12:33:13)والثانوية(12:33:33  ) الاوليةتوقيت وصول 

 ي؟عن المركز السطح المسافة التي تبعدهاحدد  

...............................................................................

...............................................................................                              

 

 

                 انتهت الأسئلة   

 القوة المبذولة

 (أ)

 القوة المبذولة

 (ب)



 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة ظفار

      العلوم/قسم العلوم التطبيقية -تنمية الموارد البشريةدائرة                          

1023/1024 لعام الدراسيل ......الدور /الثانيالفصل الدراسي  ختبارانموذج                    

                سابعللصف ال                                                  

-------------------------------------------------------------------------------------  

درجة 61=  2 ×مفردات  8  (نمط الاختيار من متعدد )  :الأسئلة الموضوعية  

 إجابة السؤال الأول

الصفحات ومستوى  المخرج التعليمي

 التعلم

 المفردة البديل الصحيح الدرجة

144معرفة،    4-7-2ب  1 ب 2 

145تطبيق،    6-7-2ط  2 د 2 

ج1 105،استدلال 7-3-  3 أ 2 

104،تطبيق 7-7-2د  4 د 2 

ب4  213معرفة، 7-6-  4 د 2 

ز1 265معرفة، 7-4-  6 ب 2 

ب3 273تطبيق،   7-4-  7 أ 2 

ز1 265استدلال، 7-4-  0 ج 2 

درجة16             المجموع 

:الأسئلةالمقالية   

  

 إجابة السؤال الثاني

المخرج 

 التعليمي

الصفحات 

 ومستوى التعلم

 الجزئية المفردة الإجابة الصحيحة الدرجة

ب2،7،4 271معرفة،  ترتيب زمني للاحداث الجيولوجية وطبقات الضخور  1 

.الاقدم الى الاحدثوالاحافير حسب تتابعها من   

 أ 1

 

ز2،7،3 251معرفة،  الماء:الملح ،المذيب :المذاب 1  أ-2   

أ2،7،3 251معرفة،  ب-2 متجانس 1   

ز2،7،3 250استدلال،  الذوبانية:درجة الحرارة والتابع : المستقل  1    ج-2 

ز2،7،3 250تطبيق،  لان درجة حرارتة اعلى وبالتالي يؤدي ( 2)الشكل 2 

طاقة حركة الجزيئات ذلك الى زيادة  

    د -2



ز2،7،3 250تطبيق،  لان الذوبانية تعتمد على درجة الحرارة ( 1)الشكل 2 

.ولذلك درجة الحرارة كانت اقل  

     هـ -2

هـ2،7،3 256تطبيق،   5،4 

1 

5،4 

حجم المادة المذابة/كتلة المادة المذابة =التركيز  

24/45=التركيز  

مل/جم5،4 =التركيز  

و -2  

ي2،7،6 146استدلال،  عدد /عدد اسنان الترس الامامي = نسبة السرعة  5،4 

2=اسنان الترس الخلفي   

 ب 1

ت2،7،7 161استدلال،    

5،4 

 

 

5،4 

عدد دورات التروس /عدد دورات التروس الخلفية

عدد اسنان /ية امعدد اسنان التروس الام=الامامية 

 التروس الخلفية

32/16=0/عدد دورات الخلفي  

دورة16= دورات الخلفي عدد   

2 

ت2،7،7 146استدلال،   5،4 

 

 3 تقل نسبة السرعة كلما زادت عدد التروس الخلفية

درجة 12   المجموع 

 

 إجابة السؤال الثالث

المخرج 

 التعليمي

الصفحات 

ومستوى 

 التعلم

 الجزئية المفردة الإجابة الصحيحة الدرجة

هـ1،7،4 243تطبيق،   أ 1 الصخور الرسوبية 2 

و1،7،4 243تطبيق،  الامطار والرياح والجاذبية )يكتفي الطالب بذكر اثنان  2 

 فقط(

2 

أ 4،7،2 140تطبيق،  (أ)الرافعة 1   ب 1 

 

 
أ 4،7،2 140تطبيق،  .لان العلاقة بين القوة المبذولة وذراعها علاقة عكسية 1   

اقل ( أ)بالملاحظة يتضح ان ذراع القوة في الرافعة 

.الى بذل قوة أو جهد اعلىوبالتالي تحتاج   

2 

أ 1،7،4   232معرفة،  القشرة الارضية والوشاح واللب )يكتفي الطالب بذكر  2 

 اثنين(

 ج 1

ج 4،7،1 244معرفة،  جسم من الصخر المنصهر في اعماق الارض يغذي  1 

 البركان بالمواد المنصهرة

2 

أ1،7،6 243،تطبيق   د 1 1:45 1 

أ1،7،6 243،تطبيق   2 طردية 1 

ج 4،7،1 243،استدلال   1 

 

مك245  3 

درجة 12  عالمجمو   

 



 تعديل لنماذج اجابة الامتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني لمادة العلوم 

 

 تعديل لنموذج اجابة الصف الخامس:  .1

 الصف          رقم السؤال     المفردة     الاجابة الواردة بالنموذج  التعديل

              
اختلفت قراءة 

الميزان 
الزنبركي بسبب 

اختلاف وزن 
الكيس )درجة 

 واحدة (

 

أن كتلة الشعير أكبر فبالتالي 
ان وزن الشعير أكبر وكلما 
زاد وزن الجسم المعلق في 
الميزان زاد تمدد الزنبرك 

نتيجة لزيادة قوة جذب 
 الأرض 

 

 الخامس الثالث    أ

 

 

 

 

 تعديل لنموذج اجابة الصف السابع   .1

 

 

 

الاجابة الواردة  التعديل
 بالنموذج

 الصف رقم السؤال المفردة

يعطى الطالب درجة السؤال 
على أي اجابة وذلك نظرا 
لوجود خطأ مطبعي في 

ادراج الرقم نتج عنة غموض 
 الاجابة 

 السابع السؤال الاول 3 أ



 

 

 تعديل نموذج الصف الثامن: .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الاجابة  المفردة  رقم السؤال  الصف 
الواردة 

 بالنموذج 

 التعديل 

 
 الثامن

 
 السؤال الاول

 
     8 

 

 
 أ

يعطى الطالب درجة 
السؤال على اي 
اجابة لعدم وجود 
بديل صحيح من 
 البدائل المعطاه


